Состязания юных пожарных

В преддверии Дня пожарной охраны в районе и в области прошли соревнования по пожарноспасательному спорту среди добровольных дружин юных по-

Шесть команд из средних школ района прибыли на соревнования, чтобы продемонстрировать навыки по предупреждению и тушению пожаров

Участники, поделенные на три Участники, поделенные на три возрастные группы, преодолева-ли 100- метровую полосу с пре-пятствиями с прокладкой и со-единением рукавной линии, под-нимались по штурмовой лестнице в окно второго этажа учебной башни и состязались в пожарной эстафете 4 х 100 мет-

ров. Наилучшую подготовку про-демонстрировали юные пожар-ные из МОУ «СОШ № 1 п. Тёп-лое», МОУ «СОШ № 2 п. Тёплое», а также из Алексеевской средней общеобразовательной шко

В подъеме по штурмовой лестни-це среди мальчиков 1994-95 гг. рожде-ния победителем стал Максим Како-ев из школы №1, его старший това-рищ по команде - Виталий Евстратов - стал лучшим в переноске и подвеске штурмовой лестницы среди стар-CCHINKUB

юношей 1992-93 гг. рождения не было равных в выполнении этого упражнения алексеевцу Макси-

му Кузнецову.
В преодолении 100-метровой полосы с препятствиями двойной победы добились ребята из школы № 2: Юрий Беньков с результатом 21,2 секунды завоевал первое место среди самых юных пожарных, а Виктор



Морозов не оставил никаких шансов там в возрастной групния, преодолев дистанцию быстрее

двадцати секунд. Среди юношей 1990-91 г.г рожде ия второй год подряд победителем становится Виталий Евстратов.

пе среди юношей 1992-93 г.г.

В пожарной эстафете 4х100 метров квартет команды школы № 2(в составе: Юрия Бенькова, Николая Григорьева Павла Самарина и Лмит ия Бенькова) сумел на 0,4 секунды опередить занявшую второе место команду школы № 1. Третье место в эстафете завоевала команда МОУ «Красногвардейская СОШ»

В общекомандном зачете победи

телями стали юные пожарные из школы № 1 п. Теплое (руководитель XXX

В Тупе на стадионе МЧС России по Тульской области прошли областн соревнования. Честь нашего райо . цишали ребята из МОУ «СОШ №2 л. Теплое»: Дмитрий Беньков, Гамзат Муратбеков, Виктор Морозов, Юрий Беньков, Николай Григорьев и Юрий Гришин.

Юние помарные спасатели нап го района продемонстрировали неплохие навыки в подъеме по штурмо вой лестнице, а на стометровой полосе с препятствиями в своих забегах первенствовали Гамзат Муратбеков

и Виктор Морозов

Благодаря коллективным усилиям теплоогаревцы сумели занять до ревцы сумели занять до-стойное тринадцатое место из 29 участвую-щих команд, опередив ска, Узловой, Щекино, Богородицка, Кимовска, Киреевска, Ясногорска и др. районов.

В полготовке команлы большую помощь оказа-ли командиры отделений ПЧ-64 - О.Н. Савосин и

> С. ЛУКАШИН, начальник сектора по вопросам ГО, ЧС

А.В.Лобачёв

окружающей среды.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА СОБРАНИЯХ ГРАЖДАН ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

14-15 апреля 2008 года были проведены собрания граждан по месту ичто апреля 2000 года обили проведены соорания граждан по ме жительства в н.п. Дегтярка, Доробино, Спасское, Казанское, Татищи по вопросу закрытия МОУ «Спасская СОШ». РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ПО НАСЕЛЕННЫМ ПУНКТАМ:

СПАССКОЕ – «ЗА» - нет, «ПРОТИВ» -6 чел.. Возд. – нет; ДЕГТЯРКА – «ЗА» - нет, «ПРОТИВ»-5 , возд. – нет ; КАЗАНСКОЕ – «ЗА» -2 , против – нет. Возд. – нет ;

ТАТИЩЕВО – «ЗА»- 8, против – нет , возд. нет ; ДОРОБИНО – «ЗА»-109, против- 23, возд. – 1. Всего участвовало жителей с правом решающего голоса: 280 человек

В голосовании приняли участие 154 человека, или 55 процентов.

Большинством голосов - 119 (против - 34), принято решение о закрытии

МОУ «СПАССКАЯ СОШ»

ОРГКОМИТЕТ.

Акция

Мы - за здоровый образ жизни!



Накануне празднования 1 мая – праздника Весны и труда – отделом по культуре и молодежной политике была организована и проведена акция сре ди подростков «Мы - за здоровый образ жизни» в виде турнира по дворовому футболу. Основной целью данного мероприятия являлось приобщение детей и подростков к занятию спортом и ведению здорового образа жизни, а также популяризации футбола в нашем районе.

Для участия в данной акции было задействовано более 30 подростков в рарасте 13-16 лет. Из числа участников сформировано две команды «СХТ-партак» и «Луч».

Игра проходила в дружелюбной обстановке и без грубого нарушения правил. Счёт был открыт на 15-й минуте первого тайма, его автором стал игрок СХТ «Спартак» Савельев Сергей, учащийся МОУ СОШ №1 п. Тёплое. Затем на 32-й минуте второй мяч в ворота команды «Луч» забивает Подшибякин Александр учащийся МОУ СОШ №1. Автором третьего гола стал Калинин Денис. Первый тайм закончился со счётом 3:0 в пользу «СХТ-Спартак». Во втором тайме команда «Луч» укрепила защиту и немного активизировалась в нападении, собственно это и помогло отыграть один мяч. Но, несмотря на смену тактики команды «Луч», игроки «СХТ-Спартак» продолжали штурмовать ворота соперника и небезуспешно. Матч закончился со счётом 8:1 в пользу команды «СХТ-Спартак»

После окончания игры состоялось торжественное награждение. Участникам турнира-акции были вручены грамоты и подарк

А. СОЛНЦЕВ, ведущий специалист отдела по культуре и молодёжной политике.

Семь нот в тишине, семь нот И вот звуки нежные льются. Быть может, во мне, быть может,

И плачут они и смеются.

Музыка - во всем, она повсюду В шелесте листвы, в мерцанье

Музыке я верю, словно другу, И за ней пройду я сотни верст.

Такими замечательными строками мая на сцене Центра культуры и досуга был открыт ставший уже традиционным конкурс исполнителей дет-ской эстрадной песни «Нотная капель - 2008»

Для участия в конкурсе были заявлены 36 юных вокалистов. Однако, в силу различных причин, принял участие 31 исполнитель

В возрастной категории 6-7 лет было заявлено всего 4 участника, но эти самые маленькие исполнители доставили зрителям большое удовольствие. И несмотря на то, что все четыре юные певицы в конкурсе учас твовали впервые, выступления их были великолепны

1-е место жюри присудило Лизе Серегиной, 7 лет (Детская музыкальная школа), которая исполнила «Песенку о море» и покорила своим звонким чистым голоском не только членов жюри, но и зрителей. 2-е место яла шестилетняя Наташа Селяни на (Центр культуры и досуга). Ната-настоящая артистка, она не толь-

«Нотная 2008» капель

ко великолепно спела русскую народную песню «А я чайничала...», но и замечательно пританцовывая, обыгрывала ее. 3-е место присуждено было шестилетней Маше Селяниной (Центр культуры и досуга). В ее иполнении прозвучала песня «Подарки». В создании номера Маше помогали юные танцоры: Маша Ланчева, Надя Скороходова, Даша Талышева, Вера Шумакова, Алена Синяева. Яркий, добрый музыкальный номер вызвал у і чувство умиления. Не талась без внимания и шестилетняя Ульяна Масловская (Горьковский СДК), исполнившая песенку «Два веселых гуся». Из всех юных исполни телей этой возрастной категории Ульяна была самая маленькая — эдакая «Дюймовочка», которую практически не было видно из-за микрофона. Тем интересней и милее смотрелось выступление. Ульяне был вручен спеальный приз. В возрастной категории 8-10 лет

в возрастной категорий о-то лег (12 конкурсантов) призовые места распределились следующим образом 1-е место заняла Марина Яковен

ко(8 лет, Центр культуры и досуга) кого лет, центр культуры и досута), Марина исполнила «Песенку Красной Шапочки», вернее создала образ за-дорной девчушки со звонким, чистым, нежным голоском. 2-е место у Кати Ежовой (8 лет, детская музыкальная школа), которая показала отличный номер (песня «Балапайка») с припласыванием и бутафорской балалайкой. Лера Дубикова (8 лет, Красногвардейский СДК) очень ярко и мило исполнила песню «Оранжевое небо», за что жюри ей присудило третье мес

Хочется отметить Катю Князеву (10 лет, Мининский СДК), у которой по сумме баллов был четвертый репо сумме оаллов оыл четвертыи ре-зультат, и Сашу Брилькова (8 лет, Волчье- Дубравский СДК), у него пя-тый результат. И Катя, и Саша произ-вели очень приятное впечатление и своим пением, и манерой держаться на сцене, и обаянием. В возрастной категории 11-12 лет участверали 9 исполнителей Побе.

участвовали 9 исполнителей. Побеучаствовали в исполнителеи. Пооб-дительницей здесь стала Кристина Натаркина (12 лет, ЦКиД). Кристина исполнила песню «Город детства». Все, кто раньше слышал Кристину, были приятно удивлены— ее голос из тоненького, хрупкого, неокрепшего превратился в ровный, сильный, уве-решный Виступлемие Клистиный, уверенный. Выступление Кристины было ренныи. зыступление кристины оыло замечательным. 2-е место присужде-но Диме Ионову (12 лет, Мининский СДК), который исполнил песни «Ка-терок» и произвел на всех приятное впечатление своим звонким, чистым впечалление своим зволким, чистым голосом. Третье место — Веронике Фомичевой (12 лет, ЦКиД), для кото-рой это выступление в качестве во-кальной исполнительницы не только на конкурсе, но и вообще на сцене, было деботным. Наверняка, нелегко было справиться со своим волнением, но песню «Дурнушка» Вероника сумела преподнести весьма интерес но. В показе номера ей помогли Лена

Алисина, Катя Надежина, Слава Ро-

В этой же номинации хочется отметить Катю Надежину (12 лет, ЦКиД). По сумме баллов у нее чет-вертый результат. У Кати, в качест-ве вокальной исполнительницы, тоже был дебют и довольно успешный Песню «Большой хоровод» Катя ис Песню «Большой хоровод» Катя ис-полнила звочко, уверенно, чисто. Еще хочется отметить Катю Усову (11 лет, Алексевский Дом детского твор-чества), исполнившую песню «Семь нот», и по сумме баллов у нее пятый результат.

В возрастной категории 13-14 лет риняли участие 6 исполнителей. Пер вое место жюри присудило Жоржу Аветисяну (13 лет, ЦКиД). Этот юный артист исполнил сложную, проникновенную, красивую песню «Я верю в жизнь». Широкий диапозон песни жизнь». широкии диапозол песни (большие октавы) показал вокальные данные Жоржа. И самые низкие, и са-мые высокие ноты он исполнял легко, блистательно. 2-е место у Наташи Савотиной (13 лет, Волчье — Дубрав-ский СДК). О Наташе хочется сказать ский СДК). О Наташе хочется сказать отдельно. Яркий, великолепный но-мер (песня «Арлекино») покорил всех зрителей. Костюм, пение, актерская игра - все было органично и велико-лепно. Продолжительные, бурные аплодисменты и после исполнения песни, и во время награждения - свидени, и во время награждения - свиде-тельство признания зрителей. К со-жалению, в этом году не было пред-усмотрено приза зрительских симпатий, он бесспорно бы достался Ната-

3-е место присудили Даше Шумаковой (13 лет, ЦКиД), исполнившей сложную песню «Моя песня», но она с ней великолепно справилась. Ее красивый, сильный голос также доставил зрителям удовольствие.

В этой возрастной категории хочется отметить Катю Гордееву (13 лет, Крюковский СДК), у которой по сумме баллов четвертый результат. Поет она необычайно красиво, и очень хочется, чтобы Катя вместе с руководителем приложили больше усилий и добились еще лучших результатов

Нельзя не сказать о велушей конкурса – Надежде Панферцевой. Бла-годаря легкости, обаянию, светлым, добрым эмоциям, которые исходили от Нади, немалое по времени выступение конкурсантов пролетело легк быстро, оставив приятные впечат

Всем участникам были вручены сладкие призы, а победителям - дипломы и подарки

Очень радует, что по сравнению с ошлым годом количество юных исполнителей увеличилось, было много дебютантов, а качество исполнения октантов, а качество исполнения ачительно улучшилось. Успехов всем ребятам в песенном

творчестве. До встречи в 2009 году Р. ГОЛУБЕВА, ведущий специ-алист отдела по культуре и молодёжной политике: